
Ata da Quadringentésima Octogésima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores 

Aos dezoito dias do mês de Agosto de dois mil e quatorze, às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos, na sede da Câmara de Vereadores, cito na Rua Vespasiano Corrêa nº 

552, ausente os Vereadores Paulo Job, Otávio Miranda e Romildo Zawascki 

realizou-se a quadringentésima octogésima sessão ordinária da Câmara de Vereadores. 

Após dar início à sessão, o Presidente solicitou aos vereadores que se manifestassem a 

respeito da ata da sessão anterior, previamente distribuída, onde a mesma restou 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi feita a leitura do Ofício 297/2014 em 

resposta ao Pedido de Informação 08/2014. Dando continuidade o presidente solicitou 

ao secretário que fizesse a leitura dos Pedidos de Informações Nº 010/2014, Nº 

012/2014, Nº 013/2014 e Nº 014/2014 de origem da Bancada do Partido dos 

Trabalhadores PT, de autoria do Vereador Márcio Rosiak, Pedido de Informação Nº 

011/2014 de origem da Bancada do Partido dos Trabalhadores PT, de autoria do 

Vereador Adriano Horna e o Pedido de Informação Nº 015/2014 de origem da Bancada 

do Partido da Social Democracia Brasileira PSDB, de autoria do Vereador Ivo Antônio 

de Oliveira, que após terem sido lidos, discutidos e votados, restaram todos aprovados 

por unanimidade.  Na sequência foi lido o Projeto de Resolução N° 002/2014, de 

Origem do Gabinete da Presidência da Casa Legislativa, autoria do Vereador Márcio 

Rosiak, o qual autoriza a Câmara de Vereadores a doar equipamentos de informática á 

Associação Comunitária Padre Constantino Zajkowski, o qual foi discutido e na 

sequência aprovado por unanimidade. Dando continuidade o presidente solicitou ao 

secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei 066/2014 de origem do Executivo, que 

após ter sido discutido e votado restou aprovado por unanimidade. Após o intervalo 

regimental iniciou-se o grande expediente. Vereador Fernando Couto: Iniciou 

saudando aos vereadores e ao público presente. Ato contínuo falou sobre o Pedido de 

Informações sobre a Empresa Metávila, registrando que a não instalação da empresa no 

Município causou muita tristeza, e lembrando que o Legislativo fez todo o empenho 

para que esse sonho se tornasse realidade. Disse ainda que os vereadores desconheciam 

os impedimentos ás negativas, que impossibilitavam o financiamento para aquisição das 

máquinas para essa unidade da empresa. Dando continuidade teceu comentário sobre o 

Pedido de Informação 013/2014, á respeito da ponte do Arroio Ladrão, dizendo estar 

preocupado com tal situação, pois o transporte escolar tem sido prejudicado, assim 

como também a população local em geral, por não poder utilizar a estrada no local 

mencionado. Em seguida fez breve comentário sobre o motivo pelo qual renunciou a 

liderança no Governo. Prosseguindo falou sobre a equipe Juvenil da Escola Estadual 

que ganhou o campeonato Estadual de futsal masculino, e que nos próximos meses 

estarão disputando o Brasileiro em Brasília. Assim finalizou parabenizando aos atletas 

pela conquista e a direção da Escola Estadual pelo apoio e incentivo aos jovens. 

Vereador Márcio Rosiak: Iniciou saudando aos colegas vereadores, ao público 

presente e aos dois ex-vice-prefeitos os quais se fazem presentes. Em seguida teceu 

comentário dizendo que encaminhou vários Pedidos de Informações para trazer 

esclarecimentos à população, disse ainda que é dever do vereador se manter informado 

para sanar as dúvidas do povo e trazer questionamentos que venham colaborar para o 



bom andamento do Município. Ressaltou que tais Pedidos não foram feito em resposta 

ao que o prefeito Dalvi comentou na Rádio, pois diz ser um direito que ele tem. 

Continuando falou que o presidente do Partido dos Trabalhadores, vereador Paulo Job, 

usou o espaço na Rádio Integração, onde manifestou direito de resposta as acusações 

feitas. Em relação ao comentário feito pelo atual prefeito que os vereadores estão contra 

o Executivo, disse ao público presente que percebam que não tem nenhum Projeto 

tramitando na Casa e diz que após ter assumido a presidência nenhum Projeto foi 

rejeitado, diz ainda que o Projeto 066/2014 foi votado um mês depois, porque veio do 

Executivo com erro de redação e logo após ser corrigido foi votado, dessa forma 

ressalta que é assim que têm trabalhado, em favor do desenvolvimento do Município. 

Falou também que na presente semana duas vezes faltou carro da Secretaria da Saúde 

para buscar funcionários no PSF e o carro da Câmara foi busca-los a pedido da 

Secretaria de saúde. Ato contínuo disse estar preocupado com a situação do Município, 

pois dizem que a Câmara é contra o Executivo e que se faz “velha política” e tivemos 

uma reforma administrativa que em dois dias foi votada, ressaltou também a questão da 

Empresa Metávila que foi votada no recesso e o transporte escolar que segundo 

comentários os vereadores não queriam votar, assim afirma não ser verdade, e explica 

que o Projeto veio com erro, mas mesmo assim ele não ficou quatro dias nesta Casa sem 

ser votado. Dessa forma diz não ser os vereadores que estão trancando os Projetos e o 

crescimento de Dom Feliciano. Finalizou dizendo que os vereadores têm se esforçado 

para administrar com transparência e seriedade. Vereador Adriano Horna: Iniciou 

saudando aos colegas vereadores e público presente. Em seguida parabenizou os 

organizadores da festa do dia 15 de agosto, pelo belíssimo evento proporcionado ao 

povo. Em seguida fez comentário falando sobre o Pedido de Informação encaminhado 

ao Executivo e diz estar aguardando a resposta para que possa tecer mais comentários. 

Prosseguindo falou sobre o novo Secretário da Saúde, o adversário do atual prefeito em 

época de campanha, ressaltando ainda que se dependesse do novo Secretário da Saúde, 

Betinho, o Dalvi não estaria onde está. Assim manifestou insatisfação a respeito de tal 

situação. Vereador Benjamin da Silva: Iniciou saudando aos demais vereadores e ao 

público presente. Em seguida falou que o Município tem atravessado dias de polêmica e 

que se houve muitas e diferentes opiniões. Ato contínuo disse que ainda não irá se 

manifestar a respeito da situação e as mudanças no Município, e que assim o fará 

quando tiver algo concreto para passar para a comunidade. Finalizou agradecendo a 

presença do público e desejando uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar o 

Presidente encerrou a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador 

José Domagala, dezoito de agosto de dois mil e quatorze. 
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